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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 
BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

13 juillet 2021 13 juli 2021 

MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES, DE L'EMPLOI 
ET DES PENSIONS 

 

COMMISSIE VOOR SOCIALE ZAKEN, WERK EN 
PENSIOENEN 

______ ______ 

Motions déposées le 13 juillet 2021 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l’interpellation de M. Hans Verreyt au vice-premier 
ministre et ministre de l'Économie et du Travail sur "La 
directive sur le détachement des travailleurs et la 
concurrence déloyale" (n° 150). 
 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 13 juli 2021 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Hans Verreyt tot de vice-eersteminister 
en minister van Economie en Werk over 
"Detacheringsrichtlijn en oneerlijke concurrentie" 
(nr. 150). 
 

  
  
  
1. Motion de recommandation (17 h 04) 1. Motie van aanbeveling (17.04 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de M. Hans Verreyt 
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre de 
l'Économie et du Travail 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Hans Verreyt 
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Economie en Werk 

  
- eu égard aux mauvaises conditions de travail des 
travailleurs détachés; 
- eu égard au coût élevé pour notre sécurité sociale en 
raison de la perte de revenus; 

- gelet op de slechte arbeidsomstandigheden van de 
gedetacheerde werknemers; 
- gelet op de grote kost voor onze sociale zekerheid 
wegens gemis aan inkomsten; 
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- eu égard à la fraude commise par de nombreux 
entrepreneurs et sous-traitants étrangers qui envoient 
du personnel détaché; 
- eu égard aux différences économiques importantes 
au sein du marché intérieur européen; 
- eu égard au fait que la directive relative au 
détachement mine la réglementation sociale existante; 
- eu égard au fait que le détachement rend possible la 
migration irrégulière à partir de pays tiers; 
- eu égard au fait que le détachement par des 
entreprises véreuses rend possible l’occupation 
illégale de main-d’œuvre et la traite des êtres 
humains; 
 

- gelet op de fraude door veel buitenlandse 
aannemers en onderaannemers die gedetacheerd 
personeel uitsturen; 
- gelet op de grote economische verschillen binnen 
de Europese interne markt; 
- gelet op het feit dat de detacheringsrichtlijn de 
bestaande sociale regelgeving ondermijnt; 
- gelet op het feit dat de detachering irreguliere 
migratie uit derde-landen mogelijk maakt; 
- gelet op het feit dat de detachering door malafide 
bedrijven illegale tewerkstelling en mensenhandel 
mogelijk maakt; 
 

demande au gouvernement vraagt de regering 
  
- de faire en sorte que les charges sociales des 
travailleurs détachés doivent être payées en Belgique; 
- de combattre le dumping social, notamment en 
dépistant activement les "entreprises boîtes aux 
lettres"; 
- octroyer à tous les services d’inspection 
suffisamment de moyens légaux et financiers pour 
dépister tous les abus; 
- de faire en sorte que les emplois occupés par des 
travailleurs détachés reviennent autant que possible à 
nos concitoyens. 
 

- de sociale lasten van gedetacheerde werknemers te 
doen betalen in België; 
- de sociale dumping te bestrijden door onder meer 
"brievenbusondernemingen" actief op te sporen; 
 
- alle inspectiediensten voldoende wettelijke en 
geldelijke middelen te geven om alle misbruiken op te 
sporen; 
- de door gedetacheerde werknemers ingenomen 
tewerkstelling zo veel mogelijk aan onze eigen 
mensen te doen toekomen. 

  
  
  

Hans VERREYT (Vlaams Belang) 
 

Hans VERREYT (Vlaams Belang) 
 

  
  
2. Motion pure et simple (17 h 05) 2. Eenvoudige motie (17.05 uur) 

 
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de M. Hans Verreyt 
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre de 
l'Économie et du Travail 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Hans Verreyt 
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Economie en Werk 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  
  

  
Chanelle BONAVENTURE (PS) Chanelle BONAVENTURE (PS) 

 


